

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 123 (9341) СРЕДА, 20 ноября 2013 года

Выходит по средам и пятницам



ГЛАВНАЯ ТЕМА

Сначала оплата – потом компенсация



На очередной сессии Законодательного Собрания 17 октября 2013 года принят Закон Калужской области «О внесении изменений в статью 1 Закона Калужской области «О форме и порядке предоставления мер социальной поддержки гражданам по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в Калужской области». Настоящий Закон определяет форму и порядок предоставления установленных законодательством мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.

Абзац первый пункта 2 изложен в следующей редакции: «Педагогическим работникам образовательных организаций Калужской области, муниципальным образовательным организациям, работающим в рабочих поселках (поселках городского типа), и проживающим совместно с ними членами их семей в соответствии с законодательством устанавливается следующий размер возмещения расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения: 100 процентов от платы за жилое помещение, 100 процентов от платы за отопление и освещение».

Законом также установлено, что оплата льгот по жилищно-коммунальным услугам предоставляется гражданам в денежной форме путем **компенсации расходов** на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. За разъяснением мы обратились к ведущему специалисту Спас-Деменского отдела социальной защиты населения Татьяне САПРОНОВОЙ.

– Это означает, что граждане-получатели мер социальной поддержки должны оплатить жилищно-коммунальные услуги и только после этого получить причитающуюся им компенсацию, – пояснила специалист. – При этом необходимо учитывать, что согласно статье 160 Жилищного кодекса Российской Федерации компенсация расходов предоставляется гражданам **при отсутствии у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг**. Если задолженность все же имеется, то компенсацию можно получить только после ее погашения или в случае заключения соответствующего соглашения с ресурсоснабжающими организациями.

В ноябре-декабре текущего года органы социальной защиты области проведут работу по выявлению лиц, не оплачиваю-

щих жилищно-коммунальные услуги или имеющих большие долги перед жилищно-коммунальными организациями. Льготникам, у которых нет долгов, выплата компенсации в 2013 году продолжится по прежней схеме.

С января по апрель 2014 года будет проведена дополнительная работа по изменению механизма обмена информацией между органами социальной защиты и организациями жилищно-коммунальной сферы. С июня 2014 года компенсационная выплата станет осуществляться только с учетом сумм, оплаченных гражданами. Предоплата платежей осуществляться не будет.

Напоминаем, что льготы по оплате ЖКУ ежемесячно предоставляются ветеранам труда, реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, ветеранам труда Калужской области, узникам фашистских концлагерей, участникам Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий, инвалидам, семьям, имеющим детей-инвалидов, многодетным семьям, вдовам участников Великой Отечественной войны, сельским специалистам. Так, за октябрь текущего года льготами в нашем районе воспользовались 2006 человек на общую сумму 450 тысяч рублей. За десять месяцев 2013 года за получением единовременного денежного пособия обратились девятнадцать ветеранов труда и пять ветеранов труда Калужской области. За назначением выплаты на приобретение твердого топлива – более восьмисот человек, проживающих в домах с печным отоплением.

Одним словом, все вышеперечисленные меры являются существенной поддержкой для граждан при оплате жилья и коммунальных услуг. Это говорит и о том, что депутаты Законодательного Собрания вместе с правительством Калужской области и органами местного самоуправления во главу угла своей деятельности ставят работу по повышению качества жизни жителей региона.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

В районной администрации

На рабочей планерке у главы администрации В. А. Бузанова

можно проанализировать всю жизнь района за неделю. Начальник пункта полиции Н. Фролов акцентировал внимание на профилактической работе с населением. Опять появились заезжие цыгане, которые под видом соцработников, торговцев обманом могут наказать доверчивых спасдеменцев – все службы района работают в строгом режиме, и нет нужды доверять незнакомым людям.

На одной из стройплощадок города обнаружена мина. Причем выкопали ее не сегодня и отложили в сторону. Рискованно! Надо быть бдительными! Спас-деменские земли еще напичканы «сюрпризами» войны в достатке.

Автолавки райпо работают по графику. Сельские магазины к работе в зимних условиях готовы, хотя кое-где продолжаются небольшие ремонты.

Заканчивается ремонт в Павлиновском СДК. Как уже знают читатели, клуб здесь теперь тоже будет под одной крышей с другими социальными объектами, а точнее, в большом здании

школы. Но у него есть отдельный вход, просторный зал, костюмерная, рекреация, сейчас ведутся работы по оборудованию санузла.

В этом году из местного и областного бюджетов на функционирование клубной системы выделены немалые средства: сделаны ремонты СДК в Снопоте, Лазинках, хуторе Новоалександровский. Для последнего осталось закупить оборудование и мебель. А на оборудование Новоалександровской библиотеки уже выделено 100 тысяч рублей.

В школах начались предметные олимпиады. Это муниципальный этап, по результатам которого спас-деменские умники и умницы будут представлять свой район уже в области.

В школах тепло, уютно, созданы все условия для плодотворной учебы. По программе профориентации старшеклассники школы №2 посетили районную больницу. Жизнь основного медицинского учреждения района их очень заинтересовала и раскрылась в других понятиях. Кое-кто уже

подумывает о профессиях врача и медсестры.

А вот школьников из Сухиничского района заинтересовало военное прошлое нашей земли, и они приезжали в Спас-Деменск на экскурсию. Многие горожане обратили в тот день внимание на подтянутых мальчишек и девчонок в военной форме и беретах, шествующих строем по центральной улице.

На планерке была принята договоренность о созыве в ближайшее время учебного семинара для руководителей и бухгалтеров тех организаций и учреждений, которые будут с нового года работать по 44-му Закону РФ (закупки и торги).

И еще одно интересное начинание, которое предложил глава администрации В. А. Бузанов, – для популяризации культурно-массовых мероприятий, здорового образа жизни населения районная газета совместно с учреждениями культуры, образования, спорта будет ежемесячно давать «Программу выходного дня».

Валентина ФИТИСОВА.

Спрашивали – отвечаем

Казнить нельзя помиловать

Смысл этой фразы полностью зависит от того, где поставить запятую. Как и в случае, о котором расскажем подробнее. Жители райцентра привнесли в редакцию любопытный документ за подписью администрации почтамта. Он предупреждает пользователей услуг почтовой связи о том, что теперь при приеме платежей с

платильщиками в пользу ГП «Калугаоблводоканал» будет взиматься комиссияное вознаграждение в следующем размере: 10 рублей – при платеже до 300 рублей, 3 % - от 301 до 600 рублей, 2,5 % - от 601 до 1000 рублей и т.д.

«На каком основании? В чей карман?», – возмущались люди и попросили журналистов разобраться в ситуации.

Первый звонок был сделан начальнику Спас-Деменского участка ВКХ Г. В. Князеву. Оказывается, Геннадий Владимирович понятия не имел о нововведении. Стал звонить руководству и получил объяснение: «Калугаоблводоканал» не заключил договора с почтой и банками на прием платежей. На-верное, в целях своей экономии на оплату их услуг, а может быть,

по другой причине, но в итоге переложил финансовый груз на плечи граждан. Ведь ранее организации, обслуживавшие платежи по договорам (то есть банки и почта), получали определенный процент с организаций, предоставлявших услуги. И теперь они не хотят работать бесплатно.

Второй наш звонок был руководителю отдела Кировского почтамта В. С. Тиротчеву, и Владимир Сергеевич подтвердил отсутствие договора и введение почтой определенной комиссии при оплате квитанций за воду. Хотя их комиссия по сравнению с банковской - сущая ерунда.

Банк же, как мы выяснили, оценил свои услуги в значительно большую сумму. Если клиент на почте переплатит 10 рублей сверх квитанции, то комиссионное вознаграждение банку составляет 60 рублей. Почувствуйте разницу! Вот так неприятный сюрприз ударили по семейному бюджету.

А ведь каждый понимает, что в условиях роста тарифов любые сопутствующие этому расходы, например, взимание комиссии, негативно отражаются на материальном благосостоянии рос-

сийских граждан и их социальному самочувствию. Приводят к формированию общественного мнения о желании извлечь выгоду из обязательных платежей созданными при непосредственном участии государства структурами. Именно они ведь получают дополнительную прибыль от оказания «посреднических» услуг населению.

Хотя знают, что требование комиссии при приеме коммунальных платежей – это навязывание услуги и прямое противоречие требованиям закона «О защите прав потребителей». Банкам и Почте России могут запретить брать с граждан комиссии при приеме оплаты жилищно-коммунальных услуг. Соответствующий законопроект уже внесен на рассмотрение Госдумы. Но пока порядок не наведен на законодательном уровне, что остается людям?

Платить через терминалы? На них тоже может быть определенный процент. Нести свои денежки в банк или на почту, обеспечивая им сверхприбыль? Привыкшим платить по стариинке людям такой грабеж не по душе.

Елена АПАНАСЕВИЧ.



Из жизни школ

Здоровое питание – здоровые дети

Накормить ребенка разнообразно, вкусно и полезно не менее важно, чем дать знания по разным предметам. Организации школьного питания в нашем районе уделяется большое внимание. Во всех образовательных учреждениях – стопроцентное горячее питание, 210 детей из многодетных и малообеспеченных семей получают его бесплатно за счет средств местного бюджета. Стоимость завтрака и обеда в среднем по городу составляет 50-55 рублей, по селу с учетом использования овощей, ягод, фруктов с пришкольных участков – 20-25 рублей. Областной и местный бюджеты выделяют на питание ежедневно девять рублей (пять – местный и четыре – областной). Два раза в неделю школьники бесплатно получают молоко.

В городских школах организацией питания занимается Спас-Деменское райпо. В сельских – свои повара. Ежемесячно они составляют меню, которое утверждают заместитель начальника территориального Отдела управления Роспотребнадзора по Калужской области в Кировском, Куйбышевском, Барятинском, Мосальском, Спас-Деменском районах Н. В. Золотухина и директора школ. Мы попросили Наталью Владимировну рассказать о том, как сохранить здоровье ребенка, накормить его полезно и вкусно.

- Для ребенка, как и для взрослого, в питании важны три принципа: сбалансированность, умеренность и разнообразие. - Чтобы его работоспособность уже с утра была достаточно высокой, а энергия равномерно распределялась в течение дня и не снизилась до обеда, питание должно быть и высококалорийным, - пояснила она. – В его составе обязательно должны присутствовать простые углеводы, белки – важнейшие компоненты пищи, растительные жиры, витамины, клетчатка. Каждый продукт уникален по химическому составу, и нет такого, который бы мог полностью удовлетворить потребности во всех необходимых для обеспечения здоровья пищевых и биологически активных веществах. Только комбинация различных продуктов способна решить эту задачу.

Для школьников нужны каши, причем крупы могут быть любые. И очень важно, особенно детям младших классов, давать молоко и молочные продукты. Ребенок растет, и ему необходимо кальций. Полезны рыба, свежие овощи и фрукты. Все это и учитывается при составлении меню.

Мы решили воочию увидеть, как организовано питание учащихся, и отправились в школы.

Школа №1 самая большая в нашем районе. Чтобы вовремя накормить почти 300 детей, повар Надежда Михайловна Прохорова и кондитер Вера Васильевна Утенкова приходят на работу в 5 утра. К десяти часам должен быть готов завтрак, потом начинается обед, затем приходят есть ребята из начального звена, посещающие группу продленного дня. Кроме того, нужно испечь 500 булочных изделий, которые раскупаются в течение дня. Никто из детей не может устоять перед румяным пирожком или хрустящим коржиком. Они с удовольствием пьют различные соки, расфасованные в удобные коробочки по 200 граммов, и обычную питьевую воду из кулера. Каждый день в меню витаминные салаты, мясные и молочные блюда, чай с лимоном или

шиповником. А в зиму заквасили большую бочку капусты с морковью. Не каждая мама готовит к обеду домашнюю лапшу, а школьные повара не ленятся замесить и раскатать тесто, чтобы побаловать ребят вкусненьким. Уж очень они любят суп из домашней лапши с фрикадельками.

- Дети охотно едят на всех переменах, - рассказала директор школы О. В. Рякова. – На пищеблоке установлены современные электрические плиты, большой холодильник, новые стеллажи для посуды, разделочные столы. В этом учебном году подключили пароварочно-конвектный аппарат, в нем приготовление пищи происходит с использованием горячего воздуха. Он предназначен для запекания рыбы, мясных изделий, овощей, творога.

В день нашего посещения на обед стоимостью 33 рубля 20 копеек приготовили витаминный салат, щи из свежей капусты, бифштекс с рисом, чай с лимоном. 90 учеников получили его бесплатно.

В школе №2 мы побывали во время завтрака. Младшие школьники за обе щеки уплетали сосиски с гречкой, пили яблочный компот. Завтрак стоил 23 рубля 80 копеек.

- Нравится вам кушать в школьной столовой? - поинтересовались у малышей.

- Да, - хором ответили они и наперебой добавили. – Мы любим рыбу, кашу манную, гречку с бифштексом, а когда дают мараконы с сыром – просим добавки.

Аромат свежеиспеченных булочек витал по всему первому этажу. Трудно удержаться и не заглянуть в просторную, уютную столовую. Выпечка, а особенно пирожки с яблоками и капустой, шли на «ура».

- Повар Татьяна Васильевна Инспекторова и кондитер Оксана

на Валерьевна Холомьева трудятся в нашей столовой давно. Знают, как накормить ребят вкусно и полезно, - представила директор школы С. В. Васютина работников общепита. – При составлении меню акцент делается на полезные продукты. Два раза в неделю – рыба,



Повар Н. М. Прохорова осваивает новый аппарат.



В столовой Чипляевской школы каждая разделочная доска выполнена с любовью учителем технологии В. В. Коробенковым.



Сразу видно, что ребятам из школы №2 завтрак пришелся по вкусу.

молоко, в пятницу – изделия из творога. На витаминизацию напитков берем разрешение у родителей, так как у некоторых детей бывает аллергия на цитрусовые. Школьники из многодетных, малообеспеченных семей и попавших в трудную жизненную ситуацию пытаются бесплатно, таких у нас 58 человек. Поквартально список рассматриваем.

Организация питания в сельских школах отличается от городских в первую очередь тем, что все овощи свои, выращенные на пришкольных участках. Это существенно удешевляет обеды. Например, в Чипляевской школе припасли картофель, морковь, лук, свеклу, засолили 44 трехлитровые банки огурцов для винегрета и рассольника, сварили 40 литров яблочного повидла. В этом году хороший урожай яблок в школьном саду, их моют и предлагают всем желающим – ешьте, дети, на здоровье. Прошла акция «Витаминка», ученики принесли в школу шиповник, клюкву, боярышник. Каждый день повара варят компот из яблок с добавлением ягод. Вкусно и полезно.

В школе пытаются все 35 учеников, в том числе 21 – бесплатно. Комплексный обед стоит 20-25 рублей. Меню составляет повар Н. О. Сидорова, проверяет учительская комиссия, а утверждает директор школы А. И. Тимохов.

В день нашего приезда ребята с удовольствием уплетали наваристый гороховый суп. Еще в фойе они радостно сообщили: у нас сегодня блинный день. Это значило, что можно полакомиться вкусными оладушками с повидлом. Детей из отдаленных деревень кормят еще раз во второй половине дня.

В Новоалександровской школе меню включает в себя первое – суп мясной, рыбный с добавлением зелени, второе блюдо – котлеты, тефтели, рыба с гарниром, на третье – компот. Повар О. В. Ломаева отметила, что из сорока детей 25 получают обеды бесплатно. Стоимость обеда составляет 20 рублей с учетом своих овощей.

Для Павловской школы пришкольный участок тоже является хорошим подспорьем. Выращенные на нем картофель, капуста, морковь, свекла идут на приготовление салатов, винегрета и других блюд. Очень нравятся ребятам пирожки с картошкой, которые готовят для них повар Лена Александровна Шишлова. Начинка в пирожках бывает разная, но картофельная – самая любимая. Сейчас детям варят компот из свежих яблок, припасли яблочный сок. Как хорошая хозяйка думает о заготовках в зиму, так и школьные работники с лета делают припасы. Потому и плата за обед получается символическая – 200 рублей на целый месяц. Это при том, что обед всегда сытный и вкусный.

Отрадно, что в нашем районе родителям не надо думать, какую перекуску собрать детям с собой. Бутерброды, чипсы, сладости им без надобности. В школу ребенка можно отправлять со спокойным сердцем, там он голодным уж точно не останется.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



Молодежная политика

Выборы – дело серьезное

Десятилетний опыт руководства клубом «Молодой избиратель» показал его председателю библиотекарю читального зала ЦРБ И. Агеевой, что тема выборов для молодого поколения интересна, но немного сложновата. Для тех, кому еще нет восемнадцати, эти знания новые, со своими нюансами. Но сегодняшние учащиеся придут на будущие выборы уже полноправными избирателями, следовательно, им важно узнать больше об избирательном законодательстве, понять свою роль и значение участия в выборном процессе. Поэтому работу клуба Ирина Анатольевна строит так, чтобы проводить правовое обучение молодежи доступным языком, интересно рассказывая о том, что следует знать каждому гражданину страны.

Членам клуба «Молодой избиратель», учащимся начального профессионального образования, предстоит пройти полную школу молодого избирателя. Так, первое заседание клуба стало экскурсом в историческое прошлое, а второе, состоявшееся в середине октября, полностью посвятили выборам. На нем присутствовала системный администратор информационного центра КСА ГАС «Выборы» по Спас-Деменскому району Наталья Ушева (на снимке крайняя справа), рассказав-



шая ребятам о своей работе. Сюрпризом для юношей и девушек стала сценка «Выборы – дело серьезное», где сотрудники библиотеки постарались с юмором показать опыт от противного, намекая на то, как не следует поступать в реальной жизни.

В этот день молодежь училась быть грамотными избирателями. Ребятам объясняли, кем назначаются выборы, кто имеет право выдвигать кандидатов, что такое референдум, возрастной ценз и многое другое. Чтобы закрепить знания, И. Агеева предложила командную

«Эрудит-игру», а затем викторину на личное первенство. Отвечая на вопросы председателя клуба, будущие молодые избиратели показали, что новые знания усвоены успешно. Наибольшее количество правильных ответов дали учащиеся ПУ-35 Елена Пчелкина и Сергей Куряшов, получившие призы за победу, а все остальные – за участие.

На следующее заседание клуба «Молодой избиратель» запланировали пригласить депутатов Районного Собрания. Встреча обещает быть интересной.

Елена АПАНАСЕВИЧ.
Фото автора.

МЧС

Прошел учения – будешь знать, как поступать в жизни

В повседневной жизни происходит множество различных ситуаций, когда человек должен сконцентрироваться и быстро сориентироваться в обстановке. Труднее, когда эти ситуации перерастают в разряд чрезвычайных. Пожар входит в их число. Чтобы знать, как вести себя на пожаре, в школах ежегодно проводятся тренировки и учения с детьми и персоналом.

13 ноября пожарной частью №22 и администрацией СП «Село Чипляево» была проведена совместная тренировка по тушению условного пожара в здании сельской школы. Основной задачей данного мероприятия являлось определение уровня подготовки и реагирования сельской власти, преподавателей и обслуживающего персонала школы при возникновении пожара, а также отработка действий добровольной пожарной команды в данный момент.

По замыслу учения условное возгорание произошло на первом этаже в кабинете директора. Получена вводная, дан сигнал к действию (это были три звонка, означающие «пожарная



ра. Через несколько минут к школе подъехала пожарная машина. Дежурный караул быстро провел боевое развертывание, установил выдвижную лестницу к окну второго этажа для проведения эвакуации. Включилось в работу звено газодымозащитников, они провели работу по поиску «пострадавших» и «туше-

нию» здания. Тренировка завершилась успешно.

Контроль за происходящим осуществляли начальник надзорной деятельности Спас-Деменского района капитан внутренней службы Александр Макаров и начальник пожарной части №22 майор внутренней службы Алексей Куликов.

- Конечно, мы надеемся, что такая ситуация на самом деле не произойдет, - заметил начальник пожарной части. - Если оценивать результат взаимодей-



ствия персонала школы, работу добровольной пожарной команды и дежурного караула, то они выполняли все правильно.

Глава сельской администрации СП «Село Чипляево» Владимир Шарабарин пояснил:

- Практические занятия по эвакуации мы проводим несколько раз в год, сегодня они состоялись совместно с пожарной частью № 22, персоналом и учащимися школы, пожарной командой сельского поселения. Мы на практике отработали взаимодействие всех служб.

После учений был проведен их детальный разбор. Отмечено, что все поставленные задачи выполнены, цели достигнуты. Персонал школы и личный состав добровольной пожарной команды с тушением условного пожара справились. Участникам учений были высказаны замечания, пожелания и предложения по дальнейшему совершенствованию работы.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.

21 ноября –
День бухгалтера в России

Бухгалтер,
милый мой
бухгалтер...

Вот он какой. Без него не обходится ни одна организация, ни одно предприятие. И, по сути, бухгалтер – второе лицо после руководителя. Он производит начисление зарплаты, ведет учет материальных ценностей, расчет себестоимости продукции, налоговых отчислений и многое другое, а главное, знает, как грамотно свести дебет с кредитом.

От человека эта профессия требует максимум скрупулезности, ответственности, внимательности и усидчивости. При этом важны интерес к такой рутинной работе с цифрами и умение концентрироваться на расчетах, чтобы никакая мелочь, неверная цифра или малейшая арифметическая ошибка не привели к искажению учета и плачевным последствиям.



И не каждому эта сложная работа по душе и уму, настоящим бухгалтером надо, наверное, родиться, поэтому в некоторых семьях эта профессия переходит из поколения в поколение, формируя бухгалтерскую династию. Есть такие династии и в Спас-Деменске. У Ольги Александровны Лесивой, главного бухгалтера отдела культуры администрации МР, мама, тетя и сестра, а также обе дочери – бухгалтеры. Каждой из них профессия близка, каждая уверенно скажет – это мое. А Ольгу Александровну по праву можно назвать одним из лучших специалистов в районе. Двадцать шесть лет назад начинала она свой путь в профессию экономистом райпромткомбината. Не задумываясь, сменила тогда полученную специальность технолога на бухгалтерскую стезю, так как чувствовала в ней свое призвание. Сегодня она, опытный и компетентный специалист, с благодарностью вспоминает своего первого наставника главного бухгалтера, а по совместительству тетю Татьяну Петровну Молchanову, которая и научила ее работать.

В бухгалтерии отдела культуры О. А. Лесива трудится уже восемнадцать лет, в 2005 году ее назначили главным бухгалтером.

- Это был трудный год, - вспоминает Ольга Александровна. – Старые сотрудники бухгалтерии уходили в связи со сложившимися жизненными обстоятельствами. Мы остались вдвоем с Александрой Васильевной Устиновой. Во всех вопросах нам старалась помочь Александра Владимировна Устинова, которая была главным бухгалтером. Пришло тогда осваивать компьютер, новые бухгалтерские программы, засиживаться долгими вечерами, учиться работать по-новому.

Сегодня бухгалтерия обслуживает централизованную клубную и библиотечную системы, детскую школу искусств. В руках у главного бухгалтера находятся все финансовые нити сферы культуры – обеспечение бухгалтерского учета, контроль за рациональным использованием материальных и финансовых ресурсов, сохранностью муниципальной собственности, за взысканием в установленные сроки дебиторской и погашением кредиторской задолженности, соблюдением платежной дисциплины. И за всем этим цифры, цифры, цифры, а за каждой из них – своя история.

Теперь Ольга Александровна уже сама опытный наставник для молодых бухгалтеров отдела А. Осиповой и Н. Балансниковой. Она уверена в надежности коллег, ведь они грамотные, ответственные сотрудники, при необходимости могут заменять друг друга на любом участке работы, ежегодно проходят курсы повышения квалификации при Министерстве культуры. А опыт, профессиональная надежность, дисциплинированность их наставницы отмечены Почетной грамотой министерства культуры. Земляки уважают Ольгу Александровну за отзывчивость, открытость души, за то, что в ней уживаются многие хорошие качества.

Елена ИВАНОВА.
Фото автора.



Пенсионный фонд Российской Федерации

✓ С начала текущего года Отделение ПФР по Калужской области выплатило более 17 млн. рублей правопреемникам пенсионных накоплений.

✓ В Калужской области 74% участников программы государственного софинансирования пенсии - женщины.

✓ Более 200 семей в Калужской области направили средства материнского (семейного) капитала на образование детей, в том числе 64 семьи распорядились средствами материнского капитала на содержание детей в дошкольных образовательных учреждениях и частных детских садах.

✓ В отделении ПФР по Калужской области работает «телефон доверия», на номер которого можно сообщить о фактах выплаты «серой» зарплаты.

Номер «телефона доверия» – (4842) 50-70-67. Звонки принимаются с понедельника по четверг с 9.00 до 13.00 и с 13.45 до 18.00; в пятницу – с 9.00 до 13.00 и с 13.45 до 16.45.

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Уважаемые подписчики и читатели «Новой жизни»!

У вас осталось совсем мало времени, чтобы оформить подписку на нашу газету и получить вкусный приз!

Это будет продукция нашей кондитерской фабрики «Диал-К».

Розыгрыш призов состоится 27 ноября в клиентском зале центральной почты в 11.30 часов.

ЦЕНА на газету осталась прежней:

6 месяцев – 270 руб.;
3 месяца – 135 руб.;
1 месяц – 45 руб.



Льготная подписка в редакции (без доставки):

6 месяцев – 201 руб.;
3 месяца – 100 руб. 50 коп.;
1 месяц – 33 руб. 50 коп.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮТСЯ дом с удобствами в центре и однокомнатная квартира, тел. 8-962-171-69-62.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «Рено-Логан», тел. 8-910-527-82-60.

XXX

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная трёхкомнатная квартира, тел. 8-953-334-02-28.

XXX

ПРОДАЕТСЯ земельный участок с фундаментом, тел. 8-953-467-61-88.

XXX

ПРОДАЕТСЯ а/м «Тойота Камри», тел. 8-961-122-93-48, 8-920-875-82-23.

XXX

В магазине «Шторы, ткани» в субботу, воскресенье большие скидки - от 50%.

29 НОЯБРЯ
состоится поездка
в Москву к
Святой Матроне,
тел. 8-910-595-15-74.

КУПЛЮ сено, дорого, тел.
8-920-881-26-47.

ТРАНСПОРТНАЯ КОМПАНИЯ
г.Одинцово
(Московская область)
приглашает водителей категории "D" для работы на регулярных маршрутах.
Зарплата от 50000 руб.
Возможен вахтовый метод работы.
Имеется общежитие.
Тел. 8-929-593-60-21.

Аренда

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства площадью 990 кв. м, кадастровый номер 40:18:000000:184, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Некрасова.

Информация по приобретению земельных участков в аренду можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, тел. 2-13-92.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации муниципального района «Спас-Деменский район» 11 ноября 2013 г.

№678

№ 679

О проведении месячника пожарной безопасности на водных объектах

В соответствии с приказом Центрального регионального центра МЧС России от 25.10.2013г. №495, в связи с предстоящим ледоставом на водоемах Спас-Деменского района, в целях обеспечения безопасности граждан, предотвращения происшествий гибели людей на водных объектах в зимний период 2013-2014 гг. постановляю:

1. Провести с 14.11.2013 года по 14.12.2013 года включительно месячник безопасности на водных объектах на территории МР «Спас-Деменский район».

2. Утвердить план мероприятий по проведению на территории МР «Спас-Деменский район» месячника пожарной безопасности (прилагается).

3. Ответственным за выполнение плановых мероприятий представить отчетные материалы к 20 декабря 2013 года в отделение НД Спас-Деменского района.

4. Итоги проведения месячника рассмотреть на заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности при Администрации МР «Спас-Деменский район».

5. Рекомендовать редакции районной общественно-политической газеты «Новая жизнь» освещать ход проведения месячника пожарной безопасности в своих публикациях.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации МР «Спас-Деменский район» А.А.Никеева.

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации муниципального района «Спас-Деменский район».

Утвержден
постановлением администрации
МР «Спас-Деменский район»
от 11.11.13 г. №678

ПЛАН мероприятий по проведению на территории МР «Спас-Деменский район» месячника пожарной безопасности

№ п/п	Наименование мероприятий	Срок исполнения	Ответственный исполнитель	Отметка о вын.
1	Подготовить и принять постановление «О проведении месячника пожарной безопасности».	До 15.11.2013 г.	Администрация МР	
2	Организовать работу со средствами массовой информации по информированию населения района о сроках проведения месячника, его целях и задачах, а также разъяснительную работу в организациях, учреждениях и предприятиях, расположенных на территории района.	с 15.11.2013г. по 16.12.2013 г.	Администрация МР, начальник отделения НД Спас-Деменского района (по согласованию)	
3	Организовать практические отработки по эвакуации людей на случай пожара и возникновения ЧС на объектах с массовым пребыванием людей.	с 15.11.2013г. по 16.12.2013 г.	Начальник отделения НД Спас-Деменского района (по согласованию)	
4	Осуществить контроль за ходом обучения населения, рабочих и служащих, дошкольников, учащихся общеобразовательных учреждений и действием в ЧС по программе ОБЖ.	с 15.11.2013г. по 16.12.2013 г.	Главный специалист администрации МР «Спас-Деменский район», начальник отделения НД Спас-Деменского района (по согласованию)	
5	Организовать проведение на базе пожарной части ПЧ-22 7 ОФПС по по Калужской области «Дня открытых дверей», с привлечением учащихся общеобразовательных учреждений.	с 15.11.2013г. 16.12.2013 г.	Начальник отделения НД Спас-Деменского района (по согласованию)	
6	Провести в вечернее время обследование объектов с массовым пребыванием людей, с целью проверки выполнения норм и требований пожарной безопасности и проверки знаний обслуживающего персонала своих действий на случай возникновения пожара.	с 15.11.2013г. по 16.12.2013 г.	Начальник отделения НД Спас-Деменского района (по согласованию)	
7	Организовать работу по проведению рейдов с привлечением участковых инспекторов, энергослужбы, органов социальной защиты с подворным противопожарной обстановкой, направленных на выявление нарушений правил пожарной безопасности и предупреждения гибели людей.	с 15.11.2013г. по 16.12.2013 г.	Главы администраций поселений (по согласованию), начальник пункта полиции (для обслуживания территории Спас-Деменского района) МО ВМД России «Кировский» (по согласованию), начальник отделения НД по Спас-Деменскому району (по согласованию)	
8	Провести проверки созданных добровольных пожарных формирований.	с 15.11.2013г. по 16.12.2013 г.	Главы администраций поселений (по согласованию), начальник пункта полиции (для обслуживания территории Спас-Деменского района) МО ВМД России «Кировский» (по согласованию), начальник отделения НД Спас-Деменского района (по согласованию)	
9	Продолжить работу по рекламе в средствах массовой информации и в местах с массовым пребыванием людей «телефона доверия ГУ МЧС России по Калужской области».	с 15.11.2013 г. по 16.12.2013 г.	Начальник отделения НД Спас-Деменского района (по согласованию)	
10	Осуществление контроля за ходом обучения населения в соответствии с постановлением Правительства Калужской области 09.03.2007 г. №66 «Об обучении населения Калужской области мерам пожарной безопасности».	с 15.11.2013 г. по 16.12.2013 г.	Начальник отделения НД Спас-Деменского района (по согласованию)	
11	Подведение итогов Месячника пожарной безопасности на заседании районной комиссии по ЧС и ПБ	До 18.12.2013 г.	Администрация МР	

ПЛАН мероприятий по проведению на территории МР «Спас-Деменский район» месячника пожарной безопасности

№ п/п	Наименование мероприятий	Срок исполнения	Ответственный исполнитель	Отметка о вын.
1	Подготовить и принять постановление «О проведении месячника безопасности на водных объектах»	До 14.11.2013г.	Администрация МР	
2	Организовать работу со средствами массовой информации по информированию населения района о сроках проведения месячника, его целях и задачах, а также разъяснительную работу в организациях, учреждениях и предприятиях, расположенных на территории района.	с 14.11.2013 г. по 14.12.2013 г.	Отдел ГОЧС администрации МР, редактор газеты	
3	Организовать проведение совместных рейдов и патрулирований с представителями организаций, участвующими в обеспечении безопасности людей на водных объектах	с 14.11.2013 г. по 14.12.2013 г.	Главы администраций сельских поселений (по согласованию), начальник пункта полиции (для обслуживания территории Спас-Деменского района) МО ВМД России «Кировский» (по согласованию)	
4	Организовать работу по выявлению незарегистрированных мест массового выхода людей на лед, принять необходимые меры, направленные на недопущение их использования гражданами, особое внимание обратить на недопущение выхода на лед детей.	с 14.11.2013 г. по 14.12.2013 г.	Отдел ГОЧС администрации МР, главный редактор газеты, главы администраций сельских поселений (по согласованию), начальник пункта полиции (для обслуживания территории Спас-Деменского района) МО ВМД «Кировский» (по согласованию)	
5	Организовать профилактический, агитационно-пропагандистский и разъяснительной работы среди населения с привлечением общественных организаций в целях обеспечения безопасности и охраны жизни людей на водоемах в зимний период.	с 14.11.2013 г. по 14.12.2013 г.	Отдел ГОЧС администрации МР, главный редактор газеты, главы администраций сельских поселений (по согласованию), начальник пункта полиции (для обслуживания территории Спас-Деменского района) МО ВМД «Кировский» (по согласованию), МУП «Благоустройство»	
6	Подведение итогов месячника по безопасности на водных объектах	До 17.12.2013 г.	КЧС и ПБ при администрации МР	
7	Информировать ГУ МЧС России о проделанной работе	До 20.12.2013 г.	КЧС и ПБ при администрации МР	

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия , сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1817. Заказ Подписано в печать 18.11.2013 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.